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Prigozhin's Armed Mutiny Attempt Betrayal of Russia
and Wagner Fighters
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Ruské úřady nedovolí, aby byla země rozdělena, a budou chránit
svůj lid, řekl prezident Vladimir Putin v reakci na situaci po pokusu o
vzpouru Wagnera .
V televizním projevu k národu Putin slíbil, že udělá vše pro obranu
ústavního pořádku Ruska.

„Jako prezident Ruska a vrchní velitel, jako občan Ruska udělám vše
pro obranu země, pro ochranu ústavního pořádku, životů,
bezpečnosti a svobody občanů,“ prohlásil.

Vladimir Putin označil ozbrojený pokus o vzpouru šéfa PMC
Wagnera Jevgenije Prigozhina za zradu Ruska a samotných
bojovníků Wagner. Oslovil Rusy, armádu a bezpečnostní služby a
také ty, „ které byly lstí a výhrůžkami dotlačeny na cestu ozbrojeného
povstání “.

"Apeluji na občany Ruska, na personál ozbrojených sil,
donucovacích orgánů a speciálních služeb, na bojovníky a velitele,
kteří nyní bojují na svých bojových pozicích, odrážejí útoky nepřítele
a dělají to hrdinsky. Vím, že Dnes jsem znovu mluvil k velitelům
všech linií. Apeluji také na ty, kteří byli podvodem nebo hrozbami
vtaženi do tohoto zločinného dobrodružství a zatlačeni na cestu
těžkého zločinu ozbrojeného povstání,“ řekl Putin na svůj projev.

Podle ruského vůdce to byly přílišné ambice a osobní zájmy, které
vyústily v tuto zradu země a jejího lidu.
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"Braňme jak náš lid, tak naši státnost proti všem hrozbám, včetně
vnitřní zrady, a to, s čím jsme se setkali, je právě tato zrada. Přílišné
ambice a osobní zájmy vedly ke zradě, zradě naší země, našeho
lidu a věci, pro kterou bojovníci a velitelé skupiny Wagner bojovali a
umírali bok po boku s našimi dalšími jednotkami a oddíly,“ řekl Putin
v sobotu.

Ruský prezident označil bojovníky Wagnerovy skupiny za „ hrdiny,
kteří osvobodili Soledar a Arťomovsk [Bachmut], města Donbasu,
bojovali a položili své životy za Novorossii, za jednotu ruského světa“
.

Rusko
Pokus o ozbrojenou vzpouru Prigozhin: Co zatím víme
před 15 hodinami

Vladimir Putin zdůraznil, že během probíhající ruské speciální
vojenské operace na Ukrajině musí být veškeré neshody odloženy ,
protože armáda země statečně bojuje proti kyjevskému režimu.
Osoby odpovědné za pokus o vzpouru budou čelit nevyhnutelným
následkům, zdůraznil.

"Všichni, kteří se záměrně vydali cestou zrady, kteří připravovali
ozbrojené povstání, kteří se vydali cestou povstání a teroristických
metod, budou potrestáni nevyhnutelným trestem, budou se
zodpovídat zákonu a našemu lidu. Ozbrojené síly a další státní
orgány dostal potřebné rozkazy,“ řekl Putin.
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Prezident vyzval ty, kteří jsou „ zataženi do tohoto zločinu, aby
neudělali fatální a tragickou, nevýslovnou chybu a učinili jedinou
správnou volbu – přestali se podílet na kriminálních akcích “ .

V Moskvě, Moskevské oblasti a řadě dalších regionů jsou v
současné době přijímána další protiteroristická opatření, upřesnil
Vladimir Putin.

"Přijímají se také rozhodná opatření ke stabilizaci situace v Rostově
na Donu. Zůstává komplikovaná, práce civilních a vojenských
správních orgánů je fakticky blokována," uvedl.

Prezident také připomněl tragický vývoj v Rusku v roce 1917, kdy
země bojovala 1. světovou válkou. Drtivá rána byla tehdy zasazena
Rusku, kdy „intriky“ za zády armády a lidu vyústily v tragédii.
občanské války. " Rusové zabíjeli Rusy ," připomněl, zatímco
zahraniční síly se snažily využít sporu.

Ruské vedení „ nedopustí, aby se to opakovalo “, řekl Vladimir Putin.
Zdůraznil, že jakýkoli vnitřní nepokoj je „ smrtelnou hrozbou pro naši
státnost, pro národ “, Vladimir Putin slíbil přísná opatření na ochranu
země před takovou hrozbou.

Rusko
Putin: Západní dodávky zbraní na Ukrajinu nebudou stačit k
přestřelení Ruska
25. března, 17:11
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Rusko v současnosti vede boj o svou budoucnost, přičemž za
zástupnou válkou, která proti němu byla zahájena na Ukrajině, stojí
prakticky celá vojenská, ekonomická a informační mašinérie Západu
, zdůraznil Putin.

„Odhání agresi neonacistů a jejich pánů... Bojujeme za život a
bezpečnost našich lidí, za naši suverenitu a nezávislost, za právo být
a zůstat Rusko je stát s tisíciletou historií, “ řekl Putin na jeho adresu.

Prezident vyjádřil víru, že Rusko úspěšně zvládne výzvy, kterým čelí.

"Věřím, že ochráníme to, co je nám drahé a svaté, a společně s naší
vlastí se staneme ještě silnějšími," řekl Vladimir Putin.

Předtím mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov řekl, že ruský prezident
Vladimir Putin byl informován o situaci ohledně zakladatele Wagner
PMC Jevgenije Prigožina“ a „jsou přijímána nezbytná opatření .“
Putin byl pravidelně informován ministerstvem obrany, FSB. ,
ministerstvo vnitra a Národní garda, dodal Peskov.

Putin Delivers Address Following Wagner Armed Mutiny Attempt
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This comes after the head of the Wagner Group private military
company Yevgeny Prigozhin has faced a criminal case for inciting an
armed mutiny.

Sputnik brings you a live broadcast as Russian President Vladimir
Putin is delivering address to the nation on Saturday, June 24.

On Friday, the Russian Federal Security Service (FSB) opened a
criminal case for inciting armed mutiny over statements made on
behalf of the head of the Wagner Group private military company
(PMC), Yevgeny Prigozhin. The FSB said that there was a threat of
escalation on Russian territory. The Russian Defense Ministry said
that social media reports about alleged Russian military strikes on
camps belonging to PMC Wagner were not true.
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